

**МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ**  
**методистів та педагогічних працівників ПТНЗ області, які подані для**  
**розгляду НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЮ РАДОЮ НМЦ ПТО**  
**28 жовтня 2014 року**

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1. <b>БІСИК Н.С.</b>, викладач спецтехнології КПБЛ. Методичний посібник «Формування теоретичних знань учнів електроенергетичного профілю. КМЗ предмету спецтехнологія професія «Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування. Частина І».</p> <p>2. <b>БУДИКА С.В.</b>, викладач спецтехнології КПБЛ. Методичний посібник «Матеріалознавство» для учнів професії «Електрогазозварник 2-3 розряд, термін навчання 1 рік.</p>
2	Гришаєва О.В.	<p>1. <b>СЕРЕДЕНКО-РОЖКО Л.О.</b>, викладач КПБЛ. Досвід з проблеми «Активізація пізнавальної діяльності учнів засобами когнітивних технологій при підготовці робітничих кадрів для сфери торгівлі» (методичний посібник);</p> <p>2. <b>ГРИШКОВСЬКА А.М.</b>, майстера в/н КПБЛ. Навчально-практичний посібник з теми «Ділова гра на уроках при підготовці кухарів, як механізм розвитку професійних компетентностей учнів ПТНЗ»;</p> <p>3. <b>ШЕВЧЕНКО Н.Р.</b>, викладач ПТУ 74. Електронний засіб навчально-методичного призначення для викладачів при підготовці до уроків фізіології харчування;</p> <p>4. <b>ГРИШАЄВА О.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації «Вимоги до порядку розробки, погодження та затвердження комплексних кваліфікаційних завдань з професій побутового обслуговування, ресторанного сервісу та торгівлі»;</p> <p>5. <b>ТЕПЛОВА І.П.</b>, викладач КНВЦ. Робочий зошит з організації підприємств та обслуговування для учнів з професії «Кухар», кваліфікаційна категорія - 3 розряд.</p>
3	Куницька І.В.	<p>1. <b>КУНИЦЬКА І.В.</b>, методист НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації щодо організації та проведення конкурсів фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів.</p>

4	Подчезерцева Л.І.	<p>1. <b>ШОРОХОВА О.А.</b>, викладач фізики, астрономії, інформатики, викладач вищої категорії, викладач-методист ПТУ № 74. Збірник матеріалів «Система інтегрованих уроків для професії «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва».</p> <p>2. <b>ЗОЗУЛЯ А.В.</b>, викладач української мови ТПГЛ. Збірник завдань професійного спрямування з української мови. Професія «Електрослюсар підземний».</p>
---	-------------------	---

**Рішення**  
**навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області**  
**(протокол № 10 від 28 жовтня 2014р.)**

Розглянувши методичні матеріали методистів НМЦ ПТО та педагогічних працівників ПТНЗ області навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила**:

1. Рекомендувати для запровадження в роботі ПТНЗ області.
2. Розмістити методичні розробки, рекомендації на сайті НМЦ ПТО за напрямками роботи.